
◎２年ぶり全校あげての文化祭が開催されました。 

◎皆さんも福祉クイズチャレンジしてみてください。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あすなろだより 7 月号    「コロナに負けるな」！ 
広島市立美鈴が丘高等学校あすなろ会      2 年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

【福祉クイズ（〇・✖で答えてね。）】 

Q1：高齢者とは 65 歳以上である。 

Q2：特定非営利活動法人は略して NPO法人。 

Q3：盲導犬とユーザーをつなぐ白い銅輪のことをリードという。 

Q4：「車いすラグビー」というスポーツがある。 

Q5：『障害者の日』は 12 月 24 日である。 

Q6：赤い羽根共同募金のマスコットキャラクターは夢ちゃんと希望くんである。 

Q7：三福祉士といえば  ・社会福祉士 ・精神保健福祉士 ・介護福祉士  である。 

Q8：聴覚に障害のある方のため生活に必要な音を聞き分け使用者に伝える補助犬のことを盲導犬という。 

Q9：福祉六法と言えば  ・生活保護法 ・老人福祉法 ・身体障害者福祉法  

・知的障害者福祉法 ・母子および寡婦福祉法 ・児童福祉法  である。 

Q10：ケースワークに共通な「4 つの P」を示したアメリカの社会福祉研究者は、ヘレン・ハリス・パーマンである。                   

※解答は次号に記載します。 

あすなろ会は、２０７号室でボランティア活動のパネルなどの展示を行いました。昨年度から少しずつユニセ

フのお手伝いをしており、そのパネルやすごろくなど、新しいことにチャレンジしました。福祉クイズはみんなで考え

ました。来年は、児童館の子どもたちや地域の方に来ていただけるより楽しい文化祭ができるといいと思います。 



この文化祭を最後に、3年生は部活動を引退し受験に向けて取り組んでいきます。 

 ３年間頑張ってきた皆さん、次は進路実現に向けて前に進んでいってください。応援しています。(顧問) 

 

◎ユニセフに使い済み切手を持っていきました。 

 

【3年間の活動の感想】 
・1年の時から多くのボランティアに参加し、普段の日常では体験できない経験を積むことが

できました。大変なこともありましたが、同級生や後輩に支えられて、何とか成長できました。

今までお世話になった先生方、3年、2年、1年のみんな、ありがとうございました！！ 

・今日であすなろ会での活動が最後だと思うと、受験に向けて引き締めなければという気合と

部活から解放される安心感と同時に、引退の寂しさがありました。3年になっても、上級生と

してみんなを支えきれなかったのではないかという悔しい、というか申し訳ないという気持ち

が残っていました。最後の文化祭は集中して、私なりにできることをしました。多くのボラン

ティアに参加させてもらったことを、将来につながる大きな出来事としてずっと忘れません。

大学でも、学んだボランティア精神を国際協力に活かしていきたいと思います。 

部員が描いたイラスト 

◎皆さんからいただいた使い済み切手（昨年の 11 月号で寄付

のお願いをしました）が集まったので、大きさを揃えたりして、

広島県ユニセフ協会に持っていきました。使い済み切手は 1 ㎏

で 500円になるそうです。ユニセフは、すべての子どもが、乳

幼児期に十分なケアを受け、守られ、より良い人生のスタートを

切ることができるよう、総合的な支援を行っています。 

また、引き続き使用済み切手を回収しますので、ご協力お願いいたします。 

◎広報チームのお手伝いとして、私たちが描いたイラストのデータを渡し

ました。チラシや会報のどこかの場面で利用していただけるかもしれませ

ん。出向いて手伝いをするだけでなく、イラストを描くという得意分野で

貢献ができる…様々な形でボランティア活動ができるのです。 


